
Zápis ze zasedání školské rady č.1/2019                   V Dobřívě dne 20.3.2019 

 

 

První zasedání školské rady bylo svoláno ředitelkou ZŠ Dobřív Mgr.Renatou 

Balejovou na základě Zákona č.561 / 2004 Sb., školský zákon, §167 

 

Přítomni: 

Mgr.Kateřina Pešková 

Mgr.Iveta Mudrová 

Květa  Dvořáková 

Ing.Jiří Monhart 

Mgr.Věra Peterková 

 

Omluvena: Mgr.Jana Šplíchalová 

 

Host: Mgr.Renata Balejová 

 

Program  1.zasedání  školské  rady 

1, úvod, přivítání, seznámení s programem 

2, představení členů  nově zvolené školské rady  

 

3, zvolení předsedy 

 

4, ustanovení zapisovatele 

 

 

5, diskuze 

 



Na závěr diskuze - dle možných dotazů z řad zástupců pedagogů, zákonných 

zástupců, zřizovatele  - zodpovězení dotazů vedením školy 

 

6, závěr, usnesení 

 

 

Průběh: 

 

1, Paní ředitelka Mgr. Renata Balejová přivítala přítomných pět členů školské 

rady a jednání opustila. 

 

2,Jednotliví  nově zvolení členové se navzájem představili a pohovořili krátce o 

své představě fungování školské rady.  

 

3, Jednomyslně byla za předsedkyni školské rady zvolena Mgr.Věra Peterková. 

 

4, Zapisovatelem pro první zasedání školské rady byl zvolen předseda, tudíž 

Mgr.Peterková.  (příští zasedání je zapisovatelem  Ing.Jiří Monhart) 

 

5,  V diskuzi se otevřela témata, která vznikla z řad zákonných zástupců, kteří se 

s důvěrou na zvolené kandidáty obrátili. Mezi témata patřily tyto záležitosti: 

počet budoucích prvňáčků, spolupráce MŠ a ZŠ v naší obci, počet žáků 

v autobuse na různé školní akce, současná situace u spojených ročníků v 1. a 

2.třídě , vztahy na pracovišti mezi zaměstnanci školy, písmo Comenia Script, 

kontrola volebních lístků z řad rodičů. 

K projednání tohoto bodu č.5 byla přizvána opětovně Mgr.Renata Balejová 

k zodpovězení  otázek . 

K otázce budoucích žáků 1.ročníku ve školním roce 2019/2020 sdělila 

následující:  dne 30.ledna v 15,30 hod se uskutečnila z iniciativy vedení školy 

schůzka v budově EKO MŠ pro rodiče budoucích prvňáčků. Zúčastnilo se cca 

11 rodičů, pan starosta Jiří Ondřejíček,paní ředitelka ZŠ Dobřív  Mgr.Balejová,  

třídní učitelka 1.třídy ve školním roce 2019/20  Mgr.Lenka Hanzlíková, paní 

ředitelka z EKO MŠ Dobřív Jitka Fryaufová a paní učitelka z MŠ Dobřív Radka 

Mikulíková.Zde byli rodiče vyzváni, aby se zeptali na všechny otázky, které je 

tíží a na všechny organizační záležitosti kolem nástupu do 1.třídy. Tato akce 

měla jednoznačně pomoci a jejím smyslem a účelem bylo podpořit, aby do 

1.třídy do naší školy v Dobřívě nastoupilo co nejvíce dětí.  

Dále byla projednána  spolupráce EKO MŠ Dobřív a ZŠ Dobřív  . 



Další otázkou byl počet žáků, které škola přepravuje na různé akce.Paní 

ředitelka zodpověděla, že neporušuje žádné předpisy. 

Následovala otázka spojených ročníků a to prvního a druhého. Tato situace bude 

nadále po dobu pracovní neschopnosti z důvodu nemoci Mgr.Jany Šplíchalové. 

Spojené ročníky plnohodnotně vyučuje zkušená paní učitelka  Mgr.Lenka 

Hanzlíková.  

K otázce vztahů na pracovišti mezi zaměstnanci  bylo zkonstatováno, že  musí 

nadřízený umět i pochválit a i pochopitelně vytknout určité věci, pokud je to 

zapotřebí. Za provoz školy zodpovídá ředitel.  

 

Comenia Script je otázka disktutována již dlouho. Po dobu pěti let se učí žáčci 

v naší dobřívské škole toto písmo. Opět paní ředitelka zdůraznila, kdo by chtěl 

něco vědět k této otázce, prohlédnout si sešity starších žáků, jak píší, může 

kdykoliv  po předchozí domluvě. 

Dále školská rada měla od ředitelky školy předložené volební lístky za rodiče a 

překontrolovala, zda počty, které jsou uvedené na webu školy, jsou v pořádku. 

Žádná neshoda nebyla nalezena. 

 

 

6,Usnesení školské rady, závěr: 

Motivovat děti a jejich rodiče k nástupu do první třídy do naší školy v Dobřívě. 

Školská rada zdůraznila, je vše je otázkou komunikace . 

Další plánované zasedání školské rady  červen 2019. 

 

Poznámka:  Úkol :  na dalším zasedání- v pořadí druhém v roce 2019- ředitelka 

školy seznámí školskou radu s plánováním čerpání investic od zřizovatele pro 

rok 2019. 

 


